



В Кемеровской области возбуждено уголовное дело по факту травмирования ребенка в батутном центре

6 декабря текущего года около 15 часов (местного времени) в городскую больницу города Междуреченска госпитализирован 11-летний мальчик с травмой головы. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека)

По версии следствия, в дневное время мальчик находился в батутном центре, расположенном во дворце культуры. Ребенок, прыгая с верхней части скалодрома в бассейн с мягким наполнителем, ударился головой о твердый край стенки бассейна, обтянутой поролоном. Очевидцы, увидев произошедшее, позвали работников центра, которые вызвали «скорую помощь». Потерпевшего госпитализировали с тяжелой травмой головы. В настоящее время устанавливается собственник центра, проверяется, соответствовал ли установленный игровой инвентарь требованиям безопасности. Также в ходе предварительного следствия будет проверяться, проводился ли с посетителями инструктаж по правилам поведения и технике безопасности, должен ли был ответственный работник центра находиться непосредственно в игровой зоне и контролировать игру детей. По ходатайству следствия игровой зал закрыт до принятия мер к безопасному нахождению там детей.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

07 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1278931>